

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 05.02

(國語) YouTube 音訊

敬拜和祷告

历代志上 9 章

《历代志上》第九章的详细摘要：

本章主要介绍了以色列人回归耶路撒冷的历史。

首先，本章介绍了以色列人的族长和首领，包括流便、迦得和玛拿西等支派的首领。他们和其他以色列人在流亡和回归的历史中起了重要的作用。

接着，本章介绍了耶路撒冷的居民和服事上帝的祭司和利未人。他们的责任包括看守圣殿和献上祭品。这些人的家族和后代在历史上起了重要的作用。

在本章的结尾，提到一些利未人的家族和后代被派往在圣殿中服侍，其中包括一些歌唱家和门卫。他们坚持敬拜上帝，并为保护圣殿而努力工作。

第一章列出了从亚当、挪亚、亚伯拉罕到以色列的家谱，显明全世界都在神的救赎计划之中，但神的救赎是借着对单个家庭的拣选预备和延续。第二至八章列出了以色列十二个儿子的家谱，单个的家庭变成了一个民族，神的选民照着祂的应许多起来，「如同天上的星，海边的沙」，神借着这一批满了残缺和软弱的选民，赐福给「地上的万族」。而本章的家谱则鼓励回归的百姓：这些在波斯帝国统治下的卑微小民，仍然是神所拣选的百姓。虽然经过了浩劫，但神仍然有条不紊地恢复他们、安排他们事奉，好像过去的失败从来没有发生过一样。

波斯帝国会过去，但神的国度和圣殿的旨意却永远不会过去；神在救赎计划中为自己的百姓所预定的，乃是一个荣耀的未来，因为「这世界和其上的情欲都要过去，惟独遵行神旨意的，是永远常存」（约壹 2：17）

第九章，所述的是当代的领袖。 犹太人因犯罪就被掳到巴比伦。 」每一件事都有不同角度的解释，为何会被掳呢？有人认为是打败仗，所以就要加强国防，要招兵买马，武器要更加精良，有人认为要与邻国联盟，从外交政策解决这个问题，把儿女嫁娶到别国。 然而，从历代志的角度，就只有一个原因，就是犯罪，犯罪就是拜偶像。 当我们发现原来是做了不合神心意的事，这就是历代志的精神，我们处理好罪的问题，事情就会顺利，是我们自己的罪，不是别人的罪。

本章主要处理利未人的范围，分为三大类.. 歌唱的、守门的、其他支持的，其中最重要的是歌唱的，他们专心歌唱，不做其他的事，并且住在一起，这是整个圣殿事奉的核心，

我们来到教会，是为了敬拜、为了祷告，其他的都可以做，但要以敬拜和祷告为主。 当我们带着渴慕的心来到殿中，放下其他事务，专注在敬拜神上，常常浸泡在神的同在里，其实是很大的祝福。

在教会中，敬拜和祷告是基督徒生活中至关重要的元素。 透过这些行为，我们与神建立了深厚的连结，表达我们的感恩、赞美和需要。 在这圣地中，我们可以放下心中的烦躁和纷乱，专注于与神的交流和体验祂的爱。

敬拜是我们向神表达尊敬和爱戴的方式。 透过诗歌、赞美、音乐和读经，我们的心灵被提升，与神的同在更加亲密。 在敬拜的过程中，我们可以将一切忧虑和焦虑交托给神，感受祂的平安和安慰。

祷告是我们与神对话的途径。 无论是感恩、祈求、忏悔还是祝福，祷告都是我们与神之间真挚的交流。 在教会中，我们可以彼此代求，为彼此的需要和挑战向神倾诉。 在祷告的过程中，我们可以感受到神的回应和引导，并经历祂奇妙的作为。

我们一同祷告：

亲爱的天父，

让我们将一切忧虑和烦恼都交托给神，让祂的平安充满我们的心灵。 愿神赐给我们力量和智慧，让我们在每一天的生活中都能活出基督的榜样，彼此相爱，彰显祂的荣耀。 主啊，愿你的旨意成就在我们中间，我们奉主耶稣的名祷告，阿们。

历代志上 9 章

9:1 以色列人都按家谱算、写在以色列诸王记上。 犹太人因犯罪就被掳到巴比伦。

9:2 先从巴比伦回来、住在自己地业城邑中的、有以色列人、祭司、利未人、尼提宁的首领。

9:3 住在耶路撒冷的有犹大人、便雅憫人、以法莲人、玛拿西人。

9:4 犹大儿子法勒斯的子孙中、有乌太、乌太是亚米忽的儿子、亚米忽是暗利的儿子、暗利是音利的儿子、音利是巴尼的儿子。

9:5 示罗的子孙中、有长子亚帅雅、和他的众子。

9:6 谢拉的儿子中、有耶乌利和他的弟兄、共六百九十人。

9:7 便雅憫人中、有哈西努的曾孙何达威雅的孙子米书兰的儿子撒路。

9:8 又有耶罗罕的儿子伊比尼雅、米基立的孙子乌西的儿子以拉、伊比尼雅的曾孙流珥的孙子示法提雅的儿子米书兰、

9:9 和他们的族弟兄、按著家谱计算、共有九百五十六名、这些人都是他们的族长。

9:10 祭司中有耶大雅、耶何雅立、雅斤。

9:11 还有管理神殿希勒家的儿子亚萨利雅、希勒家是米书兰的儿子、米书兰是撒督的儿子、撒督是米拉约的儿子、米拉约是亚希突的儿子。

9:12 有玛基雅的曾孙巴施户珥的孙子耶罗罕的儿子亚大雅、又有亚第业的儿子玛赛、亚第业是雅希细拉的儿子、雅希细拉是米书兰的儿子、米书兰是米实利密的儿子、米实利密是音麦的儿子。

9:13 他们和众弟兄都是族长、共有一千七百六十人、是善於作神殿使用之工的。

9:14 利未人米拉利的子孙中、有哈沙比雅的曾孙押利甘的孙子哈述的儿子示玛雅。

9:15 有拔巴甲、黑勒施、迦拉、并亚萨的曾孙、细基利的儿子、米迦的儿子玛探雅。

9:16 又有耶杜頓的曾孫迦拉的孫子示瑪雅的兒子俄巴底．還有以利加拿的孫子亞撒的兒子比利家．他們都住在尼陀法人的村莊。

9:17 守門的是沙龙、亞谷、達們、亞希幔、和他們的弟兄．沙龍為長。

9:18 从前这些人看守朝东的王门、如今是利未營中守門的。

9:19 可拉的曾孫以比雅撒的孫子可利的兒子沙龍、和他的族弟兄可拉人、都管理使用之工、並守會幕的門．他們的祖宗曾管理耶和華的營盤、又把守營門。

9:20 从前以利亞撒的兒子非尼哈管理他們、耶和華也與他同在。

9:21 米施利米雅的兒子撒迦利雅是看守會幕之門的。

9:22 被选守门的人、共有二百一十二名、他们在自己的村庄按著家譜計算、是大衛和先見撒母耳所派當這緊要職任的。

9:23 他們和他們的子孫、按著班次看守耶和華殿的門、就是會幕的門。

9:24 在東、西、南、北、四方都有守門的。

9:25 他們的族弟兄住在村莊、每七日來與他們換班。

9:26 这四个门领都是利未人、各有緊要的職任、看守神殿的倉庫。

9:27 他们住在神殿的四围、是因委托他们守殿、要每日早晨开门。

9:28 利未人中、有管理使用器皿的、按着數目拿出拿入。

9:29 又有人管理器具、和聖所的器皿、并細面、酒、油、乳香、香料。

9:30 祭司中有人用香料作膏油。

9:31 利未人瑪他提雅是可拉族沙龍的長子、他緊要的職任是管理盤中烤的物。

9:32 他們族弟兄哥轄子孫中、有管理陳設餅的、每安息日預備擺列。

9:33 歌唱的有利未人的族長、住在屬殿的房屋、晝夜供職、不作別樣的工。

9:34 以上都是利未人著名的族長、住在耶路撒冷。

9:35 在基遍住的、有基遍的父親耶利、他的妻名叫瑪迦。

9:36 他長子是亞伯頓、他又生蘇珥、基士、巴力、尼珥、拿答、

9:37 基多、亞希約、撒迦利雅、米基羅。

9:38 米基羅生示米暗，這些人和他們的弟兄在耶路撒冷對面居住。

9:39 尼珥生基士、基士生掃羅、掃羅生約拿單、麥基舒亞、亞比拿達、伊施巴力。

9:40 約拿單的兒子是米力巴力〔米力巴力即米非波設〕米力巴力生米迦。

9:41 米迦的兒子是毗敦、米勒、他利亞、亞哈斯。

9:42 亞哈斯生雅拉、雅拉生亞拉篋、亞斯瑪威、心利、心利生摩撒、

9:43 摩撒生比尼亞、比尼亞生利法雅、利法雅的兒子是以利亞薩、以利亞薩的兒子是亞悉。

9:44 亞悉有六個兒子、他們的名字是亞斯利干、波基路、以實瑪利、示亞利雅、俄巴底雅、哈難、這都是亞悉的兒子。

《歷代志上》第九章的詳細摘要：

本章主要介紹了以色列人回歸耶路撒冷的歷史。

首先，本章介紹了以色列人的族長和首領，包括流便、迦得和瑪拿西等支派的首領。他們和其他以色列人在流亡和回歸的歷史中起了重要的作用。

接着，本章介绍了耶路撒冷的居民和服事上帝的祭司和利未人。他们的责任包括看守圣殿和献上祭品。这些人的家族和后代在历史上起了重要的作用。

在本章的结尾，提到一些利未人的家族和后代被派往在圣殿中服侍，其中包括一些歌唱家和门卫。他们坚持敬拜上帝，并为保护圣殿而努力工作。

这就是《历代志上》第九章的详细摘要。

《圣经历代志上第9章》继续是家谱的一部分，这一章记载了以色列人民回到耶路撒冷的历史，以及利未支派和便雅憫支派的家族和族群。尽管这一章仍然包含着大量的家谱记载，但从神学的角度来看，仍然可以找到一些重要的思想和意义。

以下是从神学角度来看《圣经历代志上第9章》的一些思想和意义：

神的应许和忠实：这一章记载了以色列人民的回归，他们回到耶路撒冷，并重新建立圣殿的事奉。这提醒我们神对于祂的子民的应许和祂的忠实。尽管以色列曾经犯罪背离神，但神仍然守着祂的应许，让他们回到祂所应许的地方。

敬拜和圣殿事奉：在这一章中，强调了利未支派在圣殿事奉中的角色，他们负责各种职务，维护圣殿的秩序和敬拜的仪式。这提醒我们敬拜的重要性，以及神所设立的敬拜方式。

神的眷顾和保护：这一章中记载了一些家族和族群的详细记录，这些记录显示了神对于每个家族的眷顾和保护。神看顾祂的子民，并在他们的生活中持续工作。

罪的后果和悔改：虽然这一章主要是记载回到耶路撒冷的历史，但从家谱中也可以看到一些家族背离神的后果。这提醒我们罪行的后果和悔改的重要性。神应许要赦免悔改的心，并重新接纳祂的子民。

总的来说，《圣经历代志上第9章》虽然是家谱的记录，但仍然包含了一些重要的神学思想和意义。这一章提醒我们神的应许和忠实，敬拜和圣殿事奉的价值，以及神的眷顾和保护。它也教导我们罪的后果和悔改的重要性。通过阅读这样的家谱记录，我们可以更深入地了解神在以色列人民历史中的作为和祂与人类的关系，同时也可以看到神对祂子民的慈爱和恩典。